



ZERTIFIKAT



Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH stellt folgender Organisation ein **quality**austria Zertifikat aus:

Rapso Österreich GmbH

AT-4082 Aschach an der Donau, Brandstätter Straße 6 COID: 17386, GLN: 9110015749120

Zentrale:

VOG Einfuhr und Großhandel mit Lebensmitteln und Bedarfsgütern AG AT-4030 Linz, Bäckermühlweg 44

Zertifizierungsbereich des Audits: Vermahlen der Saat, Pressen, Raffinieren; Abfüllen von Pflanzenöl in Glasflaschen, Bag-in-Boxen und Dosen.

Produktscope: 9. Öle und Fette

Technologiescope: E, F

Die Gültigkeit dieses **quality**austria Zertifikates kann entsprechend den aktuellen Vorgaben des IFS aufrechterhalten werden.

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH ist gemäß dem Österreichischen Akkreditierungsgesetz BGBI. Nr. 28/2012 durch das BMWFW (Bundesministerium für Wissenschaft, Forschung und Wirtschaft) akkreditiert.

Die Quality Austria ist als Umweltgutachterorganisation durch das BMLFUW (Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt- und Wasserwirtschaft)

Die Quality Austria ist durch den VDA (Verband der Automobilindustrie e.V.) zugelassen.

zugelassen.

Der Akkreditierungs- bzw.
Zulassungsumfang ist den
jeweils aktuellen
Bescheiden oder
Anerkennungsdokumenten
zu entnehmen.

Die Quality Austria ist das österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO_24_028

c304efe6-503b-4068-878a-3d3728a36b6b Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter http://www.qualityaustria.com/de/cert dokumentiert EAC: 3



Version 6.1, November 2017

und anderer zugehöriger, normativer Dokumente

Dieses qualityaustria Zertifikat bestätigt die Erfüllung

auf Höherem Niveau

der Anforderungen des

mit einer Bewertung von 96,56%.

Registriernummer: 00293/0 Gültig bis: 03. August 2021

Folgebegutachtung: 14. April 2021 bis 23. Juni 2021

Auditdatum: 08. Juni 2020 bis 09. Juni 2020



Wien, am 15, Juli 2020

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

Unterschriften aus Sicherheitsgründen entfernt

Konrad Scheiber Geschäftsführer DI Wolfgang Leger-Hillebrand

Fachbeauftragter